

お客様各位

川村義肢株式会社

## 「BOYS&amp;GIRLS vol.12 改訂版 No.3」掲載内容訂正のお知らせ

「BOYS&GIRLS vol.12改訂版No.3」に掲載しております情報に訂正がございましたので、下記の通りとさせていただきます。ご注意の程よろしくお願い申し上げます。

## 記

## 《訂正(価格)》

掲載頁	商品名	訂正前	訂正後
11	ミニウオーク(S)	¥225,000～(非課税)	→ ¥245,000～(非課税)
14	RVポケットⅡ(S)	¥165,000～(非課税)	→ ¥168,000～(非課税)
	RVポケットⅡ(M)	¥168,000～(非課税)	→ ¥172,000～(非課税)
	RVポケットⅡ(L)	¥169,000～(非課税)	→ ¥173,000～(非課税)
	RV-ss	¥165,000～(非課税)	→ ¥172,000～(非課税)
	RVポケットⅡ(LL)	¥217,000～(非課税)	→ ¥223,000～(非課税)
15	エクスポール	¥9,450(税込)	→ ¥9,720(税込)
16	カーシートSTD(S)	¥95,000～(税込)	→ ¥96,000～(税込)
	カーシートSTD(M)	¥96,000～(税込)	→ ¥97,000～(税込)
	カーシートSTD(L)	¥98,000～(税込)	→ ¥99,000～(税込)
17	バンテラマイクロ	¥276,000～(非課税)	→ ¥298,000～(非課税)
	同 写真仕様価格	¥295,000(非課税)	→ ¥316,000(非課税)
17	バンテラバンビーノ	¥329,000～(非課税)	→ ¥360,000～(非課税)
	同 写真仕様価格	¥348,000(非課税)	→ ¥380,600(非課税)
18	NOVAIV mini 写真仕様価格	¥188,000(非課税)	→ ¥208,000(非課税)
21	グラントフリッチャー ユニダッシュ_EX 写真仕様価格	¥250,500(非課税)	→ ¥260,500(非課税)
21	ネクストローラー_EX 写真仕様価格	¥317,000(非課税)	→ ¥311,000(非課税)
26	シャワーエイド(S)	¥121,500(税込)	→ ¥130,680(税込)
	シャワーエイド(M)	¥124,200(税込)	→ ¥133,920(税込)
	シャワーエイド(L)	¥129,600(税込)	→ ¥139,320(税込)

## 《訂正(画像)》

掲載頁	商品名	訂正前	訂正後
16	BSC-21		→ 

## 《訂正(サイズ)》

掲載頁	商品名	訂正箇所	訂正前	訂正後
29	木製マルチ(M)	シート奥行	23.5～28cm	→ 23.5～28.5cm
30	バセオEMC-260/EMC-270	重量	85kg	→ 83.5kg